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Уважаемые собственники жилья!
Убедительно просим вас открыть запорную арматуру на отопительных (обогревающих) приборах, т.к. ваши незаконные действия препятствуют нормальной циркуляции теплоносителя.
Рекомендуем вам ознакомиться с пп в), д) п.35 Правил 354; Строительными нормами и правилами СНиП 41-01-2003 "Отопление, вентиляция и кондиционирование", принятыми и введенными в действие постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу 26 июня 2003 г. N 115, предусмотрены ограничения по температуре воздуха (до 12 градусов Цельсия)  - абзац второй подпункта "б" пункта 5.1); п.4.1, 4.2 Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 10 июня 2010 г. N 64 "Об утверждении СанПиН 2.1.2.2645-10", согласно которым Вы, как собственник жилого помещения не вправе самовольно вмешиваться в работу отопительной системы, и тем более отключать отопительные приборы, обогревая свою квартиру за счет соседей (п.п. в) п. 35 Правил 354), и получая таким образом экономию для своей семьи.
Данные незаконные действия приводят к разбалансировке отопительной системы многоквартирного дома, и провоцируют многочисленные жалобы добросовестных собственников в надзорные органы.  
ООО «ЖУ ЖБК-1»
